
На Светски дан заштите животне средине, председавајући ОЕБС-у Дачић позива на ближу сарадњу да би се обезбедило одрживо управљање природним ресурсима
петак, 05. јун 2015.

Поводом Светског дана заштите животне средине, председавајући ОЕБС-у и министар
спољних послова Републике Србије Ивица Дачић позвао је на унапређење сарадње у
циљу заштите животне средине на свим нивоима.
  
Тема овогодишњег Светског дана заштите животне средине Програма за животну
средину Уједињених нација, "Седам милијарди снова. Једна планета. Пажљиво је
користите", ставља акценат на моделе потрошње воде, хране, енергије и свих природних
ресурса, те позива на обезбеђивање пристојног квалитета живота за све људе без даљег
нарушавања животне средине, и без довођења у опасност ресурса неопходних будућим
генерацијама.

"Нарушавање животне средине има потенцијал да допринесе сукобима," рекао је Дачић.
"Лоше управљање и исцрпљивање природних ресурса могу да угрозе напредак и
одрживи развој. Потрага за одговорима на ове изазове један је од многих начина на које
се ОЕБС труди да унапреди безбедност и да побољша услове за живот људи широм
региона ОЕБС-а." Схватајући значај питања животне средине, председавање Србије
уврстило је управљање водама на листу својих приоритета.

Генерални секретар ОЕБС-а Ламберто Занијер подвукао је важност сарадње у области
животне средине за ОЕБС-ов свеобухватни приступ безбедности. "Овогодишњи мото
Светског дана заштите животне средине подсећа нас да морамо да на одговоран начин
делимо ограничене ресурсе наше планете ако желимо да обезбедимо мир и просперитет
за све."

"Да бисмо сачували животну средину за будуће генерације морамо и да улажемо у
одрживу енергију," рекао је Дачић. "Таква решења су кључна за ефикасно одговарање на
изазове глобалних климатских промена и безбедносна питања везана за изворе
енергије."

Дачић је похвалио Заједничку декларацију о сарадњи коју су потписали Аархаус центри у
Албанији, Босни и Херцеговини, Црној Гори и Србији током Годишњег састанка Аархаус
центара 3. јуна као добар пример прекограничне сарадње која се бави заједничким
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изазовима у области заштите животне средине. "Председавање Србије ОЕБС-у
поздравља тај корак," рекао је.
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